

Sajtóközlemény  
2017. február 21.

## **A Budapest100 bemutatja a Duna parti épületeket a XVIII. századtól a XXI. századig**

*A Budapest100, a nyitott házak hétvégéje idén április 22-23-án zajlik, témája a rakpart. A Rákóczi hídtól az Árpád hídig majdnem 10 folyamkilométer a távolság. A kishajó a pesti oldalon 8, a budain 7 állomáson köt ki. Sétálva, villamossal, vagy bringával igazi kaland mindkét partot végigjárni és közben a házakba is benézni.*

Az érintett Duna-parti lakóközösségek, intézmények az épületek korától függetlenül vesznek részt a programban, az idei Budapest100 egyik érdekessége, hogy a 18. századtól napjainkig, a régi paloták mellett modern és kortárs épületek is helyet kapnak a látogatni valók között. A Budapest100 a rakpartok házaiban a speciális helyszín páratlan előnyeit és kétségtelen hátrányait is bemutatja, miközben hagyományainak megfelelően közkinccsá teszi az itt élők és a középületekben dolgozók történeteit.

A hidak páratlan látványa, a pesti templomtornyok és a budai dombok, a vízben este tükröződő fények gyöngysora méltán tette a Világörökség részévé a rakpartot. A Dunával együtt élünk. Partjain a magyar történelem ünnepei és tragédiái zajlottak. Hétköznapjait régebben az ipar, a kereskedelem és a közlekedés éllette. Ma már a turizmus, a szórakozás, a hajókázás, a híres fürdők mellett a diplomácia és a politika helyszíne. A rakpartok jövője állandóan megújuló vitatéma és sürgető urbanisztikai feladat.

Elkészült a Budapest100 vadonatúj honlapja, amely folyamatosan bővülő hírekkel várja a népszerű civil ünnep iránt érdeklődőket. A már korábban is gazdag tartalommal működő oldal felépítése átláthatóbb és könnyebben kezelhető lett, tableten és telefonon egyaránt böngészhető, a fejlesztést a DYB csapata végezte. A rendezvény hétvégéjére a teljes program elérhetővé válik letölthető formában is.

A Budapest100 ötletgazdája a Blinken OSA Archívum, szervezője a KÉK – Kortárs Építészeti Központ.

További információk:

[www.budapest100.hu](http://www.budapest100.hu)

<https://www.facebook.com/budapest100/?fref=ts>

Nagy felbontású fotók és logó letöltés: <http://budapest100.hu/sajto/sajtoanyag/>

Sajtókapcsolat:

Ránki Júlia

Rothman Gabriella

[press.budapest100@kek.org.hu](mailto:press.budapest100@kek.org.hu)